國立武陵高中九十六學年度第一學期高二社會組第二次期中考
數學科試卷（題目卷）
一.填充題：（100分，配分如下表所示）
	答對題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	得分
	8
	16
	24
	32
	40
	48
	56
	64
	68
	72
	76
	80
	84
	88
	92
	96
	100


1.設A ( 3，1，1 )，B ( 4，2，1 )，C ( 7，0，3 )，求過A，B，C三點的平面方程式。
2.設A ( 2，4，1 )，B ( 0，3，5 )，C ( 2，7，2 )，求△ABC的面積。
3.求直線L：
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與平面E：2x3yz30的交點坐標。
4.設x，y，z滿足
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，且xyz ( 0，求
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的值。
5.若平面2x－y＋z＝7與平面x＋my＋2z＝3之間有一個夾角為60(，試求m的值。

6.若
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的值。
7.求過A ( 1，1 )，B ( 0，2 )，C ( 2，2 ) 三點的圓方程式。
8.已知點（2，7）在圓x2＋y2＋2x－6y－15＝0上，試求過點（2，7）的切線方程式。
9.已知點（4，2）在圓：x2＋y2－4x＋4y－2＝0的外部，試求過點（4，2）的切線方程式。
10.試求點P(5,8)到圓2x2+2y2(4x+6y+1=0之切線段長度。

11.設P是圓C﹕( x1 ) 2 ( y2 ) 29上的一點，A的坐標是( 3，5 )﹐
求當
[image: image8.wmf]PA

有最小值時之P點坐標。
12.求過A ( 1，1 )，B ( 2，2 ) 兩點且與x軸相切的圓方程式。
13.求過點A ( 4，3，2 )且與兩平面E1：2xy4z30，E2：x2y3z70皆垂直的平面方程式。
14.設點A ( 3，1，2 )，平面E：3x4yz280，求點A在平面E上的投影點坐標。
15.坐標空間中，直線L：
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R，求點A ( 3，0，5 )在直線L上的投影點坐標。
16.試求包含二平行線
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之平面方程式。
17.L1： eq \f(x(11,4) =  eq \f(y+5,(3) =  eq \f(z+7,(1) ，L2： eq \f(x+5,3) =  eq \f(y(4,(4) =  eq \f(z(6,(2) ，若L為L1、L2的公垂線，請求出L與L1的交點坐標。


國立武陵高中九十六學年度第一學期高二社會組第二次期中考
數學科答案卷
一.填充題：（100分，配分如下表所示）
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